

# МНОГОГРАННАЯ ПАЛИТРА ДРАМАТУРГА

Творчество великого драматурга А. Н. Островского, в котором нашла отражение широчайшая картина русской действительности, давно и по праву стало достоянием культур всех братских народов нашей страны. Его пьесы, отмеченные глубоким реализмом и народностью, высокими нравственными принципами и гуманизмом, все шире завоевывают сцены театров.

Новым свидетельством интереса и пристального внимания к драматургическому наследию А. Н. Островского явилась подготовка к 150-летию со дня его рождения. На Украине к этой дате приурочено около 20 постановок его пьес.

В канун юбилея замечательного художника слова увидел свет рампы спектакль «Бесприданница» в Киевском академическом театре имени Леси Украинки, — театре, который с первых лет существования связал свою творческую биографию с именем русского драматурга. Постановкой «Горячего сердца» порадовал зрителей ведущий драматический коллектив республики — Ки-

евский академический театр имени Ив. Франко. На премьеры по пьесам Островского пригласили в нынешнем сезоне почитателей искусства Черновицкий театр имени О. Кобылянской, поставивший «Женитьбу Белугина», Донецкий имени Артема, показавший «На всякого мудреца довольно простоты», Запорожский имени Щорса, включивший в репертуар «Волки и овцы». С персонажами комедий «Лес», «Бедность не порок», «Таланты и поклонники» встретились зрители Хмельницкого, Винницы, Львова. До конца сезона в театральной афише республики появятся еще несколько пьес А. Н. Островского.

150-летию со дня рождения великого русского драматурга посвящаются вечера, лекции, концерты. В честь юбилея открылась книжно-иллюстративная выставка в Центральной научной библиотеке АН УССР. В Колонном зале имени Н. В. Лысенко 11 апреля состоялся вечер, на котором была показана литературно-музыкальная композиция «Снегурочка».

(ПАТАУ).